

### **Berichtigung**

der Dreizehnten Ordnung zur Änderung der Ordnung  
der Fachbereiche 02, 05 und 07  
der Johannes Gutenberg-Universität Mainz  
für die Prüfung im Zwei-Fächer-Bachelorstudiengang  
vom 19. März 2014

(Veröffentlichungsblatt der Johannes Gutenberg-Universität Mainz  
Nr. 09/2014, S. 357)

1. In Artikel 1 Nr. 2 Buchstabe b) wird bei „D. Mündliche Ergänzungsprüfung“ in Satz 1 das Wort „Theaterwissenschaft“ durch das Wort „Filmwissenschaft“ ersetzt.
2. Artikel 1 Nr. 3 wird wie folgt geändert:
  - a) In der Überschrift wird vor das Wort „Studienbereich“ das Wort „integrierten“ eingefügt.
  - b) Bei Buchstabe c) wird bei „C. Mündliche Ergänzungsprüfung“ in Satz 1 das Wort „Theaterwissenschaft“ durch das Wort „Filmwissenschaft“ ersetzt.
3. In Artikel 1 Nr. 6 wird bei Buchstabe b) die Modulbezeichnung „Modul-Nr. 05“ durch die Modulbezeichnung „Modul-Nr. 16“ ersetzt.

Mainz, den 27. Juni 2014

Der Dekan des  
Fachbereiches 05 – Philosophie und Philologie  
Univ.-Prof. Dr. Stephan Jolie